
Erratum: Drugs in crops—the unpalatable truth

Editorial

Nat. Biotechnol. 22, 133 (2004)

On line 16 of the editorial, both Samyang Genex (Daejeon, Korea) and Maxygen (Redwood City, CA, USA) were wrongly indicated to be exploring the expression of biopharmaceuticals in corn. This erroneous information was obtained from a report *A Strategic Evaluation of Transgenic Plant and Animal Biomanufacturing Systems* (Revelogic, Ft. Collins, CO, USA, 2003). In fact, Samyang Genex has a corn processing plant and uses plant cell culture to produce paclitaxel, whereas Maxygen has no program focus on expressing biopharmaceuticals in corn.

Erratum: Make or break for costimulatory blockers

Ken Garber

Nat. Biotechnol. 22, 145–147 (2004)

In Box 1 on p. 147, column 1, line 13, the sentence “Antigen-presenting cell (APC) B7 signaling induces T cells to express the enzyme indoleamine 2,3 dioxygenase (IDO), which catabolizes the amino acid tryptophan, presumably starving T cells and causing proliferation arrest” should have read, “B7 signaling in antigen-presenting cells (APCs) leads them to express the enzyme indoleamine 2,3 dioxygenase (IDO), which catabolizes the amino acid tryptophan, presumably starving T cells and causing proliferation arrest.”

Corrigendum: Visualization of tumors and metastases in live animals with bacteria and vaccinia virus encoding light-emitting proteins

Yong A Yu, Shahrokh Shabahang, Tatyana M Timiryasova, Qian Zhang, Richard Beltz, Ivaylo Gentshev, Werner Goebel & Aladar A Szalay

Nat. Biotechnol. 22, 313–320 (2003)

On page 319, column 1, line 9 from bottom, the phrase “subcutaneous colon fibrosarcoma” should have read “subcutaneous fibrosarcoma.”

Corrigendum: Phenotypic alteration of eukaryotic cells using randomized libraries of artificial transcription factors

Kyung-Soon Park^{1,2}, Dong-ki Lee^{1,2}, Horim Lee¹, Yangsoon Lee¹, Young-Soon Jang¹, Yong Ha Kim¹, Hyo-Young Yang¹, Sung-Il Lee¹, Wongi Seol¹ & Jin-Soo Kim¹

Nat. Biotechnol. 21, 1208–1214 (2003)

In the author list, the name of author Seong-il Lee was misspelled as Sung-Il Lee.